
Uchwała  Nr XLIV/398/14 

Rady Miejskiej  w Ustrzykach Dolnych 

z dnia 08 maja 2014 r. 

 

 W sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Ustrzyk Dolnych 

 Na podstawie art. 18 ust.1. ustawy z dnia 08 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym. ( Dz. U. 2013, poz. 594 z późn. zm. ) oraz art. 229 pkt.3. Ustawy z dnia 14 
czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (Dz. U. 2013  poz. 267 j.t.) 
– Rada Miejska w Ustrzykach Dolnych  p o s t a n a w i a: 

  

§ 1 

 Uznać skargę Pana (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do 

informacji publicznej.) , z dnia 5 marca 2014 r. roku na Burmistrza Ustrzyk Dolnych, 

skierowaną do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Ustrzykach Dolnych za  b e z z a 

s a d n ą  z powodów wskazanych w uzasadnieniu, które stanowi załącznik Nr 1 do 

niniejszej uchwały. 

   

§ 2 

 Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej  

w Ustrzykach Dolnych, zobowiązując go do przygotowania i przesłania skarżącemu 

odpowiedzi na skargę wraz z odpisem niniejszej uchwały oraz uzasadnienia. 

   

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 

 



           Załącznik Nr 1 
Do uchwały Nr XLIV/398/14 
Rady Miejskiej 
W Ustrzykach Dolnych 
Z dnia 08 maja 2014 r. 

 
 

U Z A S A D N I E N I E 
do Uchwały Nr XLIV/398/14 

Rady Miejskiej w Ustrzykach Dolnych  
z dnia 08 maja 2014 r. 

 

Pismem z dnia 5 marca 2014 roku Pan (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie 

do informacji publicznej.)  złożył do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Ustrzykach 

Dolnych skargę na Burmistrza Ustrzyk Dolnych Pana Henryka Sułuję. Skarga ta dotyczy 

znieważenia Pana (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji 

publicznej.)  przez Burmistrza podczas zebrania w sołectwie Brelików-Leszczowate w dniu 

27 lutego 2014 r. Skarga ta, zgodnie z kompetencją została przekazana do Komisji 

Rewizyjnej, Skarg i Wniosków w celu rozpatrzenia. 

Komisja Rewizyjna, Skarg i Wniosków dokonując szczegółowej analizy 
podnoszonych w skardze kwestii spotykała się kilkakrotnie na posiedzeniach komisji  tj: 

1. W dniu 17 marca 2014 r. w celu wysłuchania szczegółowych wyjaśnień 
Burmistrza Ustrzyk Dolnych Pana Henryka Sułuji; 

2. W dniu 24 marca 2014 r. komisja spotkała się ze skarżącym (dane chronione - art. 
5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej.), który złożył w tym dniu 
oświadczenie, w treści którego  podtrzymał  wniesioną skargę; 

3. W dniu 2 kwietnia 2014 r. Komisja spotkała się z Panią Bogusławą Szubrą 
protokolantką z zebrania sołeckiego w Brelikowie, oraz przeanalizowała protokół 
z zebrania sołeckiego, ponadto rozmawiała z  sołtysem wsi Brelików-Leszczowate 
Panem Dariuszem Wronowskim obecnym na zebraniu wiejskim w dniu 27 lutego 
2014 r. 

4. W dniu 3 kwietnia 2014 r. Komisja odbyła posiedzenie podsumowujące wnioski  
z wcześniejszych posiedzeń w tej sprawie; 

5. W dniu 25 kwietnia 2014 r. Komisja w celu uzyskania pełniejszej informacji dot. 
niniejszej skargi uznała za niezbędne zaproszenie na posiedzenie Komisji 
świadków powołanych w sprawie przez skarżącego, tj. Pana (dane chronione - 
art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej.), oraz Pana (dane 
chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej.); 



6. W dniu 28 kwietnia 2014 r. Komisja wysłuchała wyjaśnień Pana (dane chronione 
- art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej.), natomiast Pan 

(dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej.) 
nie zgłosił się na posiedzeniu w niniejszym dniu. 

W związku z powyższym ustalono co następuje: 

 W rozmowie z Panem Burmistrzem Henrykiem Sułują, Komisja ustaliła, że Burmistrz 
nie miał zamiaru obrażać Pana (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do 
informacji publicznej.) i w oparciu o protokół z zebrania wiejskiego wsi Brelików – 
Leszczowate  z dnia 27 lutego 2014 r. Pan Andrzej Lenart przypominając, iż każdy obywatel 
ma prawo do informacji, wystosował do Burmistrza kilka pytań na które Burmistrz udzielał 
odpowiedzi, jedno z pytań dotyczyło zarobków radnych (cytat  
z protokołu): „dlaczego jest taka dysproporcja, że radny w Ustrzykach Dolnych zarabia 820 
zł., a radny w innej gminie 120 zł?” 

Następnie  jak wynika z protokołu tego zebrania, Burmistrz na to pytanie 
odpowiedział (cytat z protokołu): „dysproporcja w dietach radnych może występować 
analogicznie do np. dysproporcji wysokości emerytur”.  

W innym miejscu tego zebrania Pan (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o 
dostępie do informacji publicznej.) wypowiedział się, że (cytat  
z protokołu zebrania): „na mądre pytania, można głupio odpowiadać, że do szkół to Burmistrz 
najwyżej dopłaca bo jest subwencja” Ponadto zaznaczył, że kiedy zbierał podpisy, aby nasze 
wsie wróciły do gminy wiejskiej, został zniesławiony przez Radę Sołecką, ale sprawę darował 
i nie podawał sprawy do sądu. W odpowiedzi Burmistrz poprosił o delikatność  
w wypowiedziach, o mniej demagogii, a więcej realizmu. 

Kolejno Pani Bogusława Szubra – protokolantka zebrania wiejskiego wsi Brelików-
Leszczowate z dnia 27 lutego 2014 r. stwierdziła, że nie widzi takich zdarzeń w trakcie 
zebrania w którym Pan (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji 
publicznej.) mógłby się czuć znieważony przez Burmistrza Pana Henryka Sułuję, co 
potwierdził również Pan Dariusz Wronowski Sołtys wsi Brelików-Leszczowate, radny Rady 
Miejskiej w Ustrzykach Dolnych oraz członek Komisji Rewizyjnej, Skarg i Wniosków, 
uczestniczący w pracach komisji. 

Ponadto w dniu 28 kwietnia 2014 r. Pan (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o 
dostępie do informacji publicznej.) podczas posiedzenia Komisji stwierdził, że nie było 
takich sytuacji, podczas zebrania wiejskiego w dniu 27 lutego 2014r., w którym Burmistrz 

Pan Henryk Sułuja obraziłby Pana (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do 
informacji publicznej.), poprzez swoje wypowiedzi. 

W związku z powyższym Komisja Rewizyjna, Skarg i Wniosków Rady Miejskiej  
w Ustrzykach Dolnych po analizie przeprowadzonych rozmów oraz dokumentów złożonych 
w sprawie skargi Pana (dane chronione - art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji 
publicznej.) stwierdziła, że należy ją uznać za bezzasadną. 


